
Период действия: с 21 апреля по 4 мая 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru

,1 шт.74900

24 см

Thermo-Spot*

Антипригарное 
покрытие

Сковорода 
TEFAL TULIP
арт. 561178 

24 см

.89900

*Индикатор Thermo-Spot становится полностью 

красным, когда поверхность сковороды достигает 
180°С – идеальная температура для начала 

приготовления блюда.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

* Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6 и г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85

399939990000,,  

149914990000,,  

..54999 54999 0000

..199919990000

..499949990000

Кофемашина 
DELONGHI ESAM3500*
мощность 1350 Вт 
использует зерновой и молотый кофе 

резервуар для зерен на 200 г 
контроль крепости 

автовыключение 

вместимость контейнера для гущи 

на 14 порций 

подогрев чашек 

декальцинация
автоматическая промывка 

и ополаскивание 

регулировка дозатора 

под высоту чашки 75-105 мм 

программируемая жесткость воды
арт. 416507

нерж. стальнерж. сталь2000Вт435

298

245

Фритюрница 
GASTRORAG CZG40X
1 котел емкостью 4 л 

с крышкой 

1 фритюрная корзина 

арт. 467108

,1 шт.3999900

КОМПАКТНЫЙ 
РАЗМЕР

СИСТЕМА 
АВТОКАПУЧИНО

КОРПУС ИЗ 
СТАЛИ И СТЕКЛА

БЕСШУМНАЯ КОФЕМОЛКА 
С 13 СТЕПЕНЯМИ ПОМОЛА

ПРОГРАММИРУЕМОЕ 
ВКЛЮЧЕНИЕ

Чайник 
POLARIS 
PWK 1850CGL*
объем 1,8 л 

мощность 2200 Вт 
закрытая спираль 
корпус из стали и стекла 

подсветка корпуса
арт. 516782

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

129912990000,,  

..199919990000

МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ 
ПОГРУЖНАЯ 

ЧАСТЬБлендер 
SCARLETT 
SC-HB42F17*
мощность 750 Вт 
механическое управление 

мерный стакан, мельничка, венчик 

корпус из пластика 

арт. 559438



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

* Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6 и г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85

359935990000,,  

299929990000,,  599959990000,,  

..549954990000

..549954990000

..459945990000

Пылесос 
MAXIMA MV-С053*
потребляемая мощность 1400 Вт 
мощность всасывания 190 Вт 
без мешка для сбора пыли 

универсальная щетка "пол/ковер" 

щетка для мягкой мебели 

объём пылесборника 1,2 л 

длина сетевого шнура 3 м 

арт. 553892

..799979990000

нерж. стальнерж. сталь

хром. стальхром. сталь

820 Вт

915

1830

455

275

385

275

Стеллаж сборный 
HORECA SELECT
4 полки-решетки 

нагрузка на полку до 150 кг 
арт. 357395

Кипятильник 
H-LINE PCF-50HM
объем: 4,2 л 

функция подогрева 

и повторного кипячения 

арт. 406765

ТРИ СПОСОБА 
РОЗЛИВА ВОДЫ

МНОГОУРОВНЕВАЯ 
СИСТЕМА ФИЛЬТРАЦИИ

РЕГУЛЯТОР МОЩНОСТИ 
НА РУЧКЕ И КОРПУСЕ

МОЩНЫЙ ПАРОВОЙ УДАР 
120 Г/МИН

ЭРГОНОМИЧНАЯ 
ОТКРЫТАЯ РУЧКА

СИСТЕМА САМООЧИСТКИ

,1 шт.299900
Утюг 
BRAUN TS 515*
мощность 2000 Вт 
мощность подачи пара до 30 г/мин
вертикальное отпаривание 

резервуар для воды на 300 мл 

система защиты от накипи 

арт. 547761

Я
Я
Ь



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

159915990000,,  3993990000,,  

..199919990000

..279927990000

Сковорода-гриль 

TARRINGTON HOUSE
арт.545714 

24х24 см 

литой алюминий

..4594590000

279927990000,,  

..319931990000

Овощерезка 

BOERNER TREND PLUS
арт.538129 2992990000,,  

..3993990000
Фильтр для воды 

АКВАФОР Ультра
арт.97141 

2,5 л

Сковорода 

НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА 

БАЙКАЛ
арт.547365 

28 см 

литой алюминий

Блюдо для запекания 

PYREX
арт.561179 

35х23 см
жаропрочное стекло

89890000,,1 шт.1 шт.

..1291299999

Серия книг 
БЫСТРО И ВКУСНО
Коллекция книг с кулинарными рецептами 

для повседневных обедов и особых случаев. 
Все рецепты снабжены яркими 

фотоиллюстрациями с пошаговыми 

инструкциями создания блюд, очень просты 

и оригинальны – рассчитаны на любой вкус! 
арт. 562010

12+

,1 шт.199900



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

2992990000,,1 шт.1 шт.

1491490000,,1 шт.1 шт.

23239090,, 1 шт. 1 шт.

99990000,,1 1 

őńŅŒрőńŅŒр

..39390000

Поднос 

SWEET DESSERTS / ART DE FRUITS
пластик 

дизайны в ассортименте 

арт. 552973, 552974

..3993990000Чайник 

ИМБИРЬ
пластик, нержавеющая сталь 
700 мл 

арт. 560273

..1391390000 ..2192190000Набор столовых приборов 

APOLLO MOO
нержавеющая сталь, пластик 

3 предмета 

арт. 560497

..2092090000

Тарелка десертная 

LUMINARC FRUITY ENERGY
стекло 

дизайны в ассортименте 

арт. 560872

Стаканы 

ОДА ФРУКТЫ
стекло 

арт. 561718 230 мл 

арт. 561719 250 мл

,1 шт.14900



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

2192190000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

6996990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

59590000,,ŗœ.ŗœ.

1501500000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

..3193190000

..1291290000

..8998990000 ..1991990000

Салфетка в рулоне 

UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741

резинарезина

Губки для мытья 

посуды ARIX
80 x 60 мм 

10 шт. 
арт. 402450

Перчатки хозяйственные 

HORECA SELECT
внутреннее хлопковое напыление 

рельефная антискользящая поверхность 
5 пар 

размер S арт. 483288 

размер М арт. 483287 

размер L арт. 483285

Швабра для деликатной уборки 

TARRINGTON HOUSE
телескопическая ручка длиной до 130 см 

размер платформы 45 х 13 см 

материал насадки - микрофибра 

(100% полиэстер) 

арт. 411138

..85850000

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..3993990000

Метла для улиц 

пластиковая
круглая
полипропилен 

деревянный
черенок 150 см 

арт. 562575

Набор салфеток 

PACLAN Mix
100% полиэстер 

размеры в ассортименте 

5 шт. 
арт. 560671

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

,1 уп.7900



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

7

249924990000,,шŖ.шŖ.

4494490000,,ŗп.ŗп.

99990000,,ŗп.ŗп.

дереводерево

..5395390000

..1291290000 ..299929990000

Плечики костюмные 

ARO
длина 44,5 см 

12 шт. 
арт. 242247

Плечики ROZENBAL
металл 

толщина 2,5 мм
10 шт. 
арт. 558843

9999990000,,  

..129912990000

380

380

380

ПУФ АРТ 

СКЛАДНОЙ КВАДРАТНЫЙ
с отделением для хранения 

материал обивки - иск. кожа 

арт. 562274, 562275 159915990000,,  

..199919990000

760

380

380

ПУФ АРТ 

СКЛАДНОЙ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
с отделением для хранения 

материал обивки - иск. кожа 

арт. 562264, 562273

120 см
180 см

50 см

Вешалка напольная сверхпрочная 

TARRINGTON HOUSE
сталь 
4 колеса 

максимальная нагрузка 100 кг (65 кг на перекладину, 35 кг на сетку) 
арт. 551655

УСИЛЕННАЯ КОНСТРУКЦИЯ — 

МАКСИМАЛЬНАЯ НАГРУЗКА 

ДО 100 КГ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

LED телевизор PHILIPS32PHT4100 (32” / 80 см)*
цифровой DVBT2 тюнер, HDMIx2, USB

арт. 543854

АУĨИĲ-ĦИĨĩĲ � КıИħИ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

* Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6 и г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85

17999179990000,,  

Кронштейн 
WATSON 3007-PNR
максимальная 

нагрузка 25кг 
арт. 384737

DVD 
ЭЛВИН И БУРУНДУКИ:
ГРАНДИОЗНОЕ 
БУРУНДУКЛЮЧЕНИЕ
0+

899,00899,00
..139913990000

Кронштейн 
WATSON 3006-PNRК
максимальная 

нагрузка 25кг 
арт. 354477 699,00699,00

..9999990000

LED телевизор 
PHILIPS 40PFT4100 (40” / 102 см)*
цифровой DVBT2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 543853

..26699266990000

24999249990000,,  

..13699136990000

LED телевизор 
ERISSON 32LES71T2 
(31.5"/ 80 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMI x3, MHL, USB 

арт. 556411

379,00379,00
,1 шт.1199900

Кронштейн 
WATSON 22-52" 402SL
для LCD, LED 

и плазменных 
телевизоров 

диагональю 22-52”

арт.434258

..159915990000

999,00999,00

799979990000,,  

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED22S6/S30 (22" / 56 см)*
HDMI, USB 

арт. 553938, 559876

Стойка для телевизора*
арт. 542862

5
9

4
 м
м

800 мм

20кг

20кг

30кг

269926990000,,  

..399939990000

32”

8
0

 с
м

22”

5
6
 с

м

40”

1
0

2
 с

м

31.5”

8
0

 с
м
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АУĨИĲ-ĦИĨĩĲ � КıИħИ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

79790000,,1 шŖ.1 шŖ.79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

..99999999
Книги серии 

МИРОВАЯ КЛАССИКА
в ассортименте 

арт. 435860

..2292299999

..99999999

279,00279,00

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

15х21 см
арт. 340713

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..4994990000

Очки для чтения 

мужские и женские
арт. 537750, 537751

..3993999999

129,00129,00
..1891899999

199,00199,00
..2992999999

419,00419,00
..5995990000

139,00139,00
..1991999999

1491490000,,1 ŗп.1 ŗп.

..2992999999
Батарейки 

DURACELL TURBO 4шт
АА арт. 331963 

ААА арт. 297322

С ИНДИКАТОРОМ 

ЗАРЯДА

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

10х15 см
арт. 340714

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

13х18 см
арт. 426998

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

20х30 см
арт. 340715

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

30х40 см
арт. 340715

Фоторамка 

ГАЛЕРЕЯ 

40Х60 см
арт. 426988

12+ 6+

Серия книг по внеклассному чтению 

ЧТЕНИЕ-ЛУЧШЕЕ УЧЕНИЕ
В серию входят хрестоматийные произведения, включённые в программу 
начальной и средней школы и в программу внеклассного чтения. 

Все книги этой серии учитывают требования федеральных государственных 
образовательных стандартов, цель которых - гармоничное развитие личности. 

арт. 552730

30%-

12 

2 

3

3

4

4

5

5

6

6

,1 шт.15900

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

 
32 ГБ 

арт. 562040

..129912990000

1 шт. 899,00899,00

10

259925990000,,1 шт.1 шт. 129912990000,,1 шт.1 шт.

..329932990000 ..159915990000

30%-

Усилитель Wi-Fi сигнала 
TP-LINK TL-WA854RE
стандарт беспроводной связи 

802.11 b/g/n (2.4 ГГц) 

защита информации WEP, 

WPA, WPA2 

фильтрация MAC-адресов 

арт. 508536

Маршрутизатор 
TP-LINK ARCHER C20
стандарт беспроводной связи 802.11a/b/g/n/ac 

скорость портов 100 Мбит/сек 

макс. скорость 733 Мбит/с
коммутатор 4xLAN, 

поддержка VPN 

арт. 560116 859985990000,,1 шт.1 шт.

5 IPS”

..999999990000

Cмартфон 
PHILIPS Xenium V377
IPSэкран 5” (1280x720) 

4х-ядерный процессор MediaTek MT6580 1.3 Ггц 

камера 5 МП 

встроенная память 8 ГБ 

оперативная память
1 ГБ 

3G, WiFi, Bluetooth, GPS 

Android 5.1 

арт. 560122

Карты памяти 
KINGSTON 
microSD
10 класс 
8 ГБ 

арт. 562042

24999249990000,,1 шт.1 шт.

5.2”

Смартфон 
SAMSUNG 
SM-A510F Galaxy A5 2016)
экран 5.2" (1920x1080) 

full HD-экран, 

камера 13 МП и 5МП 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ 

3G, 4G+ LTE, Wi-Fi, 

Bluetooth, NFC, GPS 

Android 5.1 

арт. 561324, 561327

СТЕКЛО 
GORILLA GLASS

2 SIM-КАРТЫ

ВОСЬМИЯДЕРНЫЙ 
ПРОЦЕССОР

199919990000,,1 шт.1 шт.

..229922990000

..25999259990000

..4494490000

 
64 ГБ 

арт. 552953

1499,001499,001 шт.

..219921990000

1 шт. 549,00549,00

 
16 ГБ 

арт. 562041

..7997990000

Картридж 
HP 123 (F6V17AE)
черный 

арт. 554315

1 шт.899,00899,00

Картридж 
HP 123 (F6V16AE)
цветной 

арт. 554314

1 шт.999,00999,00МФУ HP DeskJet 2130
принтер/сканер/копир 

4х-цветная струйная печать 
макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi 

макс. разрешение для цветной печати 4800x1200 dpi 

скорость печати до 7.5 стр/мин (ч/б), 

до 5.5 стр/мин (цвет) 
арт. 552318

..119911990000

..9999990000

,1 шт.29900
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

11

..649964990000 ..649964990000

..9199190000

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.

18189090,,1 шŖ.1 шŖ.

499949990000,,1 шŖ.1 шŖ. 549954990000,,1 шŖ.1 шŖ.

20209090,,1 шŖ.1 шŖ. 1691690000,,1 ŗп.1 ŗп. 22229090,,1 шŖ.1 шŖ.

Детектор валют 
PRO COBRA 1350 IR LCD
просмотровый ИК-детектор 

широкий угол обзора 

высокая четкость изображения 

LCD-монитор (4:3) 

арт. 379779

Бухгалтерские бланки 

SIGMA
5 шт/уп. 

арт. 449766-накладная, 2-х слойная 

арт. 449769-чек товарный, 2-х слойный 

арт. 449760-приходный кассовый ордер 

арт.449759-расходный кассовый ордер 

арт.449770 - накладная 

арт.449758 - чек товарный

Счетчик банкнот PRO 15
скорость счета: 900 банкнот/мин 

стабильный пересчет 
любых видов валют 
компактные размеры 

и небольшой вес 
арт. 315076

Степлер 

KW-TRIO №10
со скобами 

пробивает до 10 листов 

арт. 319464

Калькулятор 

CITIZEN SDC888
12 разрядный 

арт.2789

Самонаборные штампы и печати 

TRODAT
арт.529301 - печать с/н д 42мм. 

арт.399738 - штамп с/н 3 стр. 

арт.399760 - штамп с/н 4 стр. 

арт.233187 - штамп с/н 8 стр.

Клей-карандаш 

ERICH KRAUSE
8 г 
6 шт./уп. 

арт. 320672

,1 шт.66900

Корректирующая 

жидкость 

ERICH KRAUSE
20 мл 

10 шт./уп. 

арт. 320642

Маркер текстовый 

V20 ERICH KRAUSE
толщина линии: 1,0-5,2 мм 

цвет: зеленый/розовый/

оранжевый/желтый 

4 шт./уп. 

чернила на водной основе 

арт. 332493

*3 строки



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

2892890000,,шŖ.шŖ.

99990000,,шŖ.шŖ. 99990000,,шŖ.шŖ.

Автомобильный 

ароматизатор 

"ЯК-3"
арт. 537329

..34599345990000

Щетка для мытья автомобиля 

AUTOSTANDART 0135
арт. 560258 

телескопическая 

размеры 79/125х13 см

Аппарат 
высокого даления 

KARCHER К7
арт. 492862 

мощность 3 кВт 
производительность 600 л/ч 

давление 160 бар 

система Plug'n'Clean 

в комплекте: 

струйная трубка Vario-Power, 

грязевая фреза, 

универсальное чистящее средство 1 л

Автомобильный 

ароматизатор 

"МИГ-29"
арт. 537328

Щетка для мытья автомобиля 

AUTOSTANDART
арт. 560260 

размеры: 36х10 см

459,00459,00 шт.

шт.99,0099,00

Щетка для мытья 

автомобиля 

AUTOSTANDART 0538
арт. 560259 

размеры: 30х15 см

..1391390000

,1 шт.2999900

Шампунь для бесконтактной мойки 

NIGRIN

арт. 560349 1 л

арт.560348 10 л

арт. 560346 5л

1991990000,,шŖ.шŖ.

шт.999,00999,00

шт.1599,001599,00

2992990000,,1 ŗп.1 ŗп.

Пилотка 

солдатская
состав: 100% хлопок

Набор 

спрейкрасок
“Триколор”
арт. 562617

Чехлы 

на боковые 

зеркала
арт. 525975 

"Россия", 

"Георгиевский флаг"

Наклейка на стекло
арт. 525978, 562614 

размеры 20х80 см

Флаг 
автомобильный 

"Россия"
арт. 525976

Флаг автомобильный 

"С Днем Победы”
арт. 562616

1951950000,,  

199199 0000,,

Наклейка на стекло
арт. 525979, 562615 

размеры 20 х 20 см 99990000,,  

1051050000,,  

1051050000,,  
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3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..3293290000

..5495490000



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

Перчатки рабочие 

Biloxxi
арт. 453576 

12 пар 

Х/Б с ПВХ

1299,001299,00
..164916490000

арт. 375470 

4 ступени 

высота 79 см

СĨĩįАЙ САİ 

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

1391390000,,шт.шт.

6996990000,,шт.шт.

199919990000,,шт.шт.

..1791790000
Набор кистей VIRAНабор кистей VIRA
арт. 238227 

25-100мм 

натуральная щетина

..8998990000

79790000,,шт.шт.

..1191190000

Краска 

для садовых 
деревьев 

ЭКСПЕРТ
арт. 379205 

2,7л

..239923990000

Грунт-эмаль по ржавчине 

ЭКСПЕРТ
арт. 293386,293387, 293389,293393,293392 

2 л 

цвета: белый, коричневый, 

зеленый, серый, черный

169916990000,,  

..189918990000

Аккумуляторная дрель 

DEFORT DCD 12-6
напряжение 12 В 

энергоемкость аккумулятора 1,2 Ач 

крутящий момент 10 Н/м 

индикатор заряда батареи

Антисептик для древесины 

Омикрон ОЛИМП
арт. 379211, 321701, 321702, 379213, 379212 

защита дерева от атмосферного воздействия, 

выцветания, влаги, биопоражения 

цвета: бесцветный, орегон, 

калужница, палиссандр, тик

199,00199,00 уп.

..2692690000

..469946990000

Универсальная стаместка 

BOSCH PMF 190 E
арт. 461404 

число оборотов холостого хода 15.000 – 21.000 об/мин 

4х-ступенчатый ограничитель глубины пропила 

аксессуары в комплекте

9999990000,,  

1799,001799,00
..229922990000

Стремянка 

двусторонняя 

VIRA
арт. 459407 

2 ступени 

высота 19 см

..129912990000

1
2

8
 с
м

1
9

 с
м

,1 шт.434900
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арт. 375468 

6 ступеней 

высота 128 см

СКИДКА НА ВСЕ СТРЕМЯНКИ 20% 

Стремянка алюминиевая 

KROFT



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ИГРУШКИ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

9999990000,,  

159915990000,,  

199919990000,,  

Принцесса 
ДИСНЕЯ
в ассортименте

199919990000,,  

..249924990000

ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 1 ГОДА

ОТ 1 ГОДАОТ 3 ЛЕТ

ОТ 6 ЛЕТ

2592590000,,  

Набор для воды и песка 
МЕЛЬНИЦА

ОТ 3 ЛЕТ

..2992990000..229922990000Катер р/у
в ассортименте 

размер: 36х12х10 см 

двухчастотный 

питание: 6 батареек АА, крона (в комплект не входят)

..179917990000
Игровой набор 
НАДУВНАЯ ПУШКА
размер: 70х50 см 

в комплекте: 10 мячей

МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ 
КАК КАТАЛКА, ХОДУНКИ 
И КОНСТРУКТОР

ТРАНСФОРМИРУЕТСЯ 
НА РАЗНЫЙ ВОЗРАСТ 

ПУТЕМ УДАЛЕНИЯ 
ОГРАНИЧИТЕЛЯ 

И СПИНКИ

..519951990000

Большой ДЖИП 3 в 1
со звуковыми эффектами 

и отсеком для хранения 

в комплекте: 10 блоков MegaBloks

..119911990000

Качели 
подвесные 
3 в 1
размер: 40х31х37 см 

макс.нагрузка: 60 кг

,1 шт.449900
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Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ИħĴķШКИ � ĵĳĲĴĶИĦıЫЕ ĶĲĦАĴЫ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

119911990000,,1 шт.1 шт. 189918990000,,1 шт.1 шт.

3493490000,,  

..139913990000

..3993990000

..219921990000

Игровой набор 

мыльных пузырей

Детский 

баскетбольный набор
в комплекте: щит, сетка, 

кольцо, крепление, мяч

ОТ 4 ЛЕТ

ОТ 7 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТ

ДО 11 ЛЕТ

69690000,,  

Мяч РАДУГА
диаметр: 22 см

..79790000

1591590000,,  

Мелки
20 шт

..1991990000

Макси-скутер 

четырехколесный
ручка регулируется по высоте 67-90 см 

длина платформы: 32 см 

материал: алюминий, пластик, резина 

тип подшипника: ABEC-5 

задний ножной тормоз

Скейт пластиковый
размеры: 56,5х15,3х10 см 

материал: высокопрочный пластик, 

устойчивый к ультрафиолету 
тип подшипника: ABEC-5

50

50

199919990000,,1 шт.1 шт.

..249924990000

50

Коньки роликовые 

раздвижные
размеры: 31-34, 35-38 

мягкий ботинок 

тип подшипника: 608Z 

диаметр колеса: 64мм 

жесткость колеса: 82А

15

..449944990000

,1 шт.379900



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Первые прописи на лето с наклейками
Прописи на лето созданы по оригинальной методике 

развития мелкой моторики — приемы и занимательные 

задания помогут развить пространственное мышление 

и творческие способности дошкольника. 

Выполняя задания, ребенок без особых усилий 

подготовит руку к письму. А разнообразие 

предложенных упражнений 

поможет поддержать интерес к занятиям. 

арт. 560522

ИГРУШКИ � КНИГИ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

4594590000,,  

2292290000,,  

6296290000,,  

3293290000,,  

..8498490000

..3993999999

Набор для лепки
4 банки

СКАЖИ МНЕ ГДЕ?
В этой книге есть ответы более чем на 200 вопросов, 

которые задают все дети, но на которые 

не все взрослые могут сразу ответить. 
Забавные рисунки. Трудные вопросы. 

Простые ответы. 

арт. 560279

МУЗЫКАЛЬНАЯ КНИГА 

с 1 кнопкой
Красивая иллюстрированная музыкальная 

книжка для самых маленьких читателей
арт. 561775

..2792790000

Мозаика магнитная 

МАГНЕТИКУС МИДИ
в ассортименте

Паззлы TREFL 

1000 элементов
в ассортименте

ОТ 14 ЛЕТ

0+
..5495490000

..3293290000

5495490000,,  

Набор для творчества 

PAW PATROL
в ассортименте 

возраст: от 4 лет

..6496490000

ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 4 ЛЕТ

2392390000,,  

..2692690000

Набор для вышивания 

крестиком 

в ассортименте

ОТ 5 ЛЕТ ОТ 7 ЛЕТ

59590000,,1 шт.1 шт.

..99999999

0+

,1 шт.28900
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Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮıИħИ � ĶĲĦАĴЫ ĨįЯ ĲФИĵА 

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.

..1691699999

УМНАЯ МОЗАИКА. 
1000 НАКЛЕЕК
Складывать мозаику — не просто весело и интересно, 

но и очень полезно для разностороннего 

развития ребенка. 

Игры с наклейками способствуют 
развитию мышления, воображения, 

мелкой моторики пальцев рук, 

координации движений. 

арт. 560271

0+ 0+

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

ЗАНИМАТЕЛЬНЫЙ БЛОКНОТ
Серия развивающих книг "30 наклеек", 

с помощью которых ребенок сможет 
оживить события своих любимых 
мультфильмов. 

арт. 560267

0+

..1991999999

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.

..1691699999

УМОЧКА. 
ОБУЧАЛКА С НАКЛЕЙКАМИ
Развивающая книжка с наклейками – 

отличный подарок для ребенка. 

Знакомство с геометрическими формами, 

цветами радуги и понятием величины 

развивают логическое и абстрактное 

мышление, память и речь малыша, 

расширяют его кругозор. 

арт. 560270

Пенал MagTaller
с наполнением 

27 предметов 

арт. 500327

..7497490000

17

..45450000

39390000,,1 шŖ.1 шŖ.

Акварель 
ГАММА 
МУЛЬТИКИ
12 цветов 

арт. 449138

..59590000

49490000,,1 ŗп.1 ŗп.

BARAMBA 
Набор кистей
3 шт. 
арт.499745

Альбом для рисования 
KROYTER
формат А4 

36 листов 100 г/м 

на склейке 

арт. 557558 39390000,,1 шŖ.1 шŖ.

..49490000

,1 шт.59900

На каникулы

ВМЕСТЕ С BIC!

, уп

149,00

249,00

349,00
229,00

 99,00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĪĩıСКАЯ ĲĨĩĪĨА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

4994990000,, 1 шт. 1 шт.

149914990000,, 1 шт. 1 шт. 9999990000,, 1 шт. 1 шт.9999990000,, 1 шт. 1 шт.

Платье женское 

DJERSEE
состав: 95% вискоза, 5% лайкра 

размеры: 46-54

Бриджи женские 

sliceMEnice
состав: 92% хлопок, 8% лайкра 

размеры: 42-52 

цвета в ассортименте

Футболка женская 

sliceMEnice
состав: 95% хлопок, 5% лайкра 

размеры: 44-54 

цвета в ассортименте

Брюки женские 

DJERSEE
состав: 95% вискоза, 

5 % лайкра 

размеры: 46-58

Футболка
женская 

DJERSEE
состав: 95% вискоза, 

5% лайкра 

размеры: 46-54

999,00999,00 999,00999,00

Юбка женская 

DJERSEE
состав: 95 % вискоза, 

5 % лайкра 

размеры: 46-58

Футболка женская 

DJERSEE
состав: 95% вискоза, 

5% лайкра 

размеры: 46-56

..119911990000

..6996990000,1 шт.39900

..4994990000
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Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

Футболка мужская 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

,1 шт.39900

МУĪСКАЯ ОĨĩĪĨА

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

7997990000,, 1 шт. 1 шт.

119911990000,,1 шт.1 шт.119911990000,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

..9999990000

..149914990000

Сорочка мужская 

кр/р 

WILLAM HURD
состав: 80% хлопок, 

20% полиэстер 

размеры: 39-46 

цвета в ассортиментеБрюки мужские 

AUTHENTIC
состав: 15% шерсть, 
45% вискоза, 

40% полиэстер 

размеры: 46-54 

цвета в ассортименте

..159915990000 ..159915990000

1299,001299,00 1299,001299,00

..149914990000

Брюки мужские 

AUTHENTIC
состав: 15% шерсть, 
45% вискоза, 

40% полиэстер 

размеры: 46-54 

цвета в ассортименте

Сорочка мужская 

кр/р 

WILLAM HURD
состав: 80% хлопок, 

20% полиэстер 

размеры: 39-46 

цвета в ассортименте

1 шт. 1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

69690000,,  

63963900   00   ,,  

2992990000,,  

1391390000,,  

..1851850000Колготки женские 

Charme 20 

PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4

..7997990000

79790000,,  

..99990000

Носки женские 

Resist 20 DIM
цвета: skin, black

..3953950000

Боксеры мужские 

AUTHENTIC 3шт
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549731, 549732

Боксеры мужские 

PLAYBOY
цвета в ассортименте 

размеры: S-XL

Носки мужские и женские 

Active БРЕСТСКИЕ
цвета: черный, синий, белый 

размеры в ассортименте

79790000,,  

..1051050000Колготки женские 

20D LAURA DI SARPI
цвета: nero, bronze 

размеры: 2-5 

различные артикулы

20

Бюст купальный женский 

O'BEACH
цвет: white tropical 

размеры: 80C-90G 

арт. 544125

Трусы купальные женские 

O'BEACH
цвет: white tropical 

размеры: S-XXXL 

арт. 544126

899,00899,00

699,00699,00

Трусы купальные женские 

O'BEACH
цвет: bright coral 

размеры: XS-XXL 

арт. 541638

Бюст купальный женский 

O'BEACH
цвет: bright coral 

размеры: 70B-85E 

арт. 541635 799,00799,00

499,00499,00



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĲĥУĦŀ � ĤКĵЕĵĵУĤĴĿ � КıИħИ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

..1991990000

..199919990000

..279927990000

249924990000,,1 œаŔа1 œаŔа

1491490000,,1 œаŔа1 œаŔа

179917990000,,1 œаŔа1 œаŔа

149914990000,,1 œаŔа1 œаŔа

2992990000,,1 шт.1 шт.

Сандалии мужские 
и женские ACTIVE
размеры: 41-46/37-41

62 см 1399,001399,00

72 см 1599,001599,00

..3593590000

Чемодан текстильный
размеры в ассортименте 

цвета: красный, синий, черный

Сандалии мужские 
PATROL
размеры: 40-45

Путеводитель 
РУССКИЙ ГИД. ПОЛИГЛОТ
В путеводителе помимо удобных карт 
и проверенных маршрутов с описанием достопримечательностей вы найдете 

и практическую информацию - полезные ссылки, адреса, расписание работы музеев 

и маршруты общественного транспорта. 

арт. 561254

Сандалии женские 
AMAZONGA
размер: 36-41 

цвета в ассортименте

..199919990000

,52 см109900

..159915990000

..179917990000

..199919990000

16+

Шлепанцы мужские 
и женские LUCKYLAND
размеры: 41-45/36-40 

цвета в ассортименте

СЕРИЯ ПУТЕВОДИТЕЛЕЙ 
С БОЛЬШОЙ ПОДРОБНОЙ КАРТОЙ 
(В НАКЛАДНОМ КАРМАНЕ НА ОБЛОЖКЕ)
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĶЕĮĵĶИįЬ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

4994990000,,1шт1шт

2692690000,,1шт1шт

2892890000,,1шт1шт

4594590000,,1шт1шт

..3693690000

..3293290000

..6996990000

 
70х140 см 

арт 548420

 
70х140 см 

арт 459695

Подушка декоративная 

FUNNY
чехол: 85% полиамид, 15% спандекс 
наполнитель: полиэтиленовые гранулы 

дизайны в ассортименте 

арт 321665

 
60х90 см 

арт 548423

1шт 549,00549,00

1шт 529,00529,00

..229922990000

1шт799,00799,00

Набор для ванны
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

полотенца: 

50х90 см - 2 шт. 
70х120 см - 2 шт. 
коврик 50х70 см 

арт 548418

Полотенце 

STYLE
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 548419

Полотенце махровое 

BABY BEAR
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 459694

..5995990000

Коврик 

SHAGGY
цвета в ассортименте

50х70 см 

арт 548422

50х70 см 

арт 548422

..9999990000

..6696690000

..6496490000

,1 шт.189900
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Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶЕĮĵĶИįЬ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

8998990000,,1шт1шт

139913990000,,1шт1шт

4794790000,,1шт1шт

4694690000,,1шт1шт

..169916990000

..6996990000

..7997990000..109910990000

Сидушка для стула
велюровая 

дизайны и цвета в ассортименте 

круглая D 40 см 

квадратная 40х40 см 

арт 264602, 113182

..169916990000

 
2 спальный 

арт 324202

 
70х70 см 

арт 540283

 
220х240 см 

арт 547041

Детский комплект 
постельного белья
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 551093, 551094, 

551095, 551097

1шт 999,00999,00

1шт 599,00599,00

Комплект 
постельного белья
100% хлопок, бязь 
дизайны и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 324201

Одеяло 

«Овечья шерсть»
140х205 см 

арт 540279

Плед DIAMOND
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

200х220 см 

арт 547044

1шт1079,001079,00

1шт1699,001699,00

1шт 1599,001599,00

1шт1899,001899,00

 
172х205 см 

арт 540280

 
220х240 см 

арт 547043

1шт 1199,001199,00
 
195х215 см 

арт 540281

Плед WAFFLE
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

200х220 см 

арт 547042

1шт1379,001379,00
Подушка 

«Овечья шерсть»
Ткань - шатель набивная, 

50% хлопок 50% полиэстер 

Наполнитель - 30% овечья шерсть, 
70% полиэстер 

50х70 см 

арт 540282

..129912990000

..199919990000

..229922990000

..199919990000

..179917990000

..199919990000

..9999990000

..229922990000

,1 шт.139900

40%-
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, МИРСТ ООО, РЕСУРС-МЕДИАРУ ООО, ОПТИМА ООО, БМГРУПП ООО, ТОРГОВЫЙ 
ДОМ АБСОЛЮТ ЗАО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, 

ГАЛЕРЕЯ М ООО, БЕЛОНИЯ М ООО, МЕДИА ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, МИРАМ ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, С-ТРЕЙД ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ 
ООО, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД, ДЕЛОНГИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, АЛАБОР ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, БИ 
ЭНД БИ ТРЭЙД ООО,  ДОМЕНИК СНГ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, СБМ ГРУП ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ТК СПЕЦТОРГ 
АО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, КЕРХЕР ООО, ДЕКАРТ ЗАО, НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО, ИНТЕРРА ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО. 
ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ИНФОТЕКС ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, СПОРТ И МОДА ООО, СПОРТЦЕНТР ООО, ДЖЕРСИ ООО, МАНИТЕКС ООО, 
РИНА ООО, ПРЕМИУМ ТРЕНД ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, КИТШУЗ ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, ХЕЙНС РУС ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ВЕСТИС 
ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ХОХ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СМОЛЕНСКИЙ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, АРСТ ООО, ОРИЕНТ ЭКСПЕРТС ООО, ФИРЕНЗЕ ООО, 
АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, МТР ТОТАЛЛ ООО, МИРСТ OOO, ОФИС ПРЕМЬЕР АО, БИК СНГ ЗАО, ТРОТЕК ЛАЗЕР ООО, МУЛЬТКАРНАВАЛ 
ООО, МАТТЕЛ ООО, АЛЬЯНС ООО, ПРЕМЬЕР-ИГРУШКА ООО, ХАСБРО РАША ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, АКВАФОР ЛАЙН 
ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ЗАО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, РЕЛЬЕФ-ЦЕНТР ООО, ГАММА OAO, АРТ БАЗАР ООО, ПЕТРОПЕН 
ПЛЮС ООО, ПРОФИНДУСТРИЯ-ЦЕНТР ООО,ТЦ КОМУС ООО, ПЕРФЕКС ООО, ВЕНТАЛЛ АРТ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ООО АПОЛЛО, 
ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1016523 ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула 
• Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород •Воронеж 
• Самара • Пенза • Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск • 
Ростов-на-Дону • Пятигорск • Астрахань • Ставрополь • Тюмень • 

Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа • Новокузнецк • Новосибирск

любой артикул серии

Серия ОПАЛ
стекло 

арт. 487109 тарелка десертная 19,5 см 

арт. 487106 тарелка обеденная 25 см 

арт. 487108 тарелка суповая 21,5 см

,1 шт.4590

СВЧ TARRINGTON НOUSE 
MWD5820G*
объем 20 л 

мощность 800 Вт 
мощность гриля 1000 Вт 
арт. 528213

3993990000,,  

..5795790000

Кронштейн для СВЧ
WATSON 001-М
арт. 360213

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

ВОЗМОЖНОСТЬ 
УСТАНОВКИ 
ТАЙМЕРА

..579957990000

,1 шт.399900

* Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6 и г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85

С ГРИЛЕМ

..69690000


